[»] Utilities

[*] Jacobian Etc.

[+] implicitplot2d()

b= 0.9
b
c0s(x) — cos(y) + cos(z) — ——
FOGY2) = s(5%) — cos(5-y) + cos(5-2) — %
c0s(7-x) — cos(7-y) + cos(7-2) - %
cos(x0) — cos(x1) + cos(x2) — % +.11250000000000000000- 7
F1 = F(x0,x1,%2) = cos(5-x0) — cos(5-x1) + cos(5-x2) — %
cos(7-x0)  cos(7x1) + cos(7-x2) %




[*]MeTon Hparvnesa

Draghilev(S,varN) = | X < NameVec(2-varN + 1,x) search(V) :=
X1 « submatrix(X,0,varN — 1,0,0)
X2 « submatrix(X,varN + 1,2-varN,0,0)
X3 « stack(Xl »XvarN)
S « S — XyarN-Rep(S,X1,X2)
for iie0..varN

for jje0..varN

Eorigjj jj« 1 if ii =jj

for iie0..varN
E < Eorig
(EvarN,ii Eii,ii) «~ (1 0)
(Eii,varN EvarN, varN ) «~ (1 0)
Y « submatrix(E-X3,0,varN — 1,0,0)

outjj «— |Jacobian(S,Y)| if ii = varN

outjj < — |Jacobian(S , Y)| otherwise

zeryarN-1 < 0

stack (out, zer)

[«] MeTog Oparunesa

N « length(V)
k<0

n<0

while k < N -1

out

if Vi >0A Vi1 <0
outp <k
n<n+1l

if VEk <O0AVge1 >0
outy <k
n<n+1

if Vg =0

outy <k

n<n+1

k«k+1

3ToT 610K @aBTOMaTMYeCKn opMupyeT MaTpuly ang pewartens anddgypos Rkadapt(),
T.€. AKObUaHbl BbIYNCNSAIOTCS aBTOMATUYECKN.

HeT 3aBMCMMOCTU OT pasMepHOCTU 3aaadn. MOXHO MOACTaBUTL CUCTEMY M3 11060ro
KONMYeCcTBa nepeMeHHbIX. N5 yka3aHWs KONMYecTBa nepemMeHHbIX CIY>XUT napameTp
varN. Ecnm nepemeHHbix ase (X0, x1), To varN AomKHO 6bITb paBHO 2.

Cuctema ypaBHeHWI S OMKHa coep)aTb He3aBUCUMMble NepeMeHHble B Buae X0 -
nepeas nepemeHHas, x1 - BTopas u T.4., rae x - sektop, a 0,1 ... - UHAEKCHI.



start := time(0)

D(t,x) := Draghilev(F1,3)—

X0 := (0.446 —-0.935 1.36)T

0.371
X0 = stack(X0,1,X0) X0 = (0.446 —0.935 136 1 0.446 —0.935 136) F(X09,X01,X07) = {—O.ZOJ

stop := time(0) total := stop —start  total = 0.907 CeKyHA Ans CUMBOSIbHbIX PacYETOB -3.461
S := Rkadapt(X0,0,0.25,10000,D)

stop2 := time(0) total := stop2 — stop  total = 5.89 CeKyHA HENOCPEACTBEHHO ANS peLleHns cucTeMbl Anddypos
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S1 := Rkadapt(X0,0,1,10000,D)

stop3 := time(0)

Res = search(

(XY Z):=

rows(X) = 4

total := stop3 — stop2 total = 6.297

CeKyHf, HEMOCPEACTBEHHO AN PeLleHust cucTembl anddypos
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S1
S<4>)
N « length(Res)
for iie0..N-1
(KD (1 Tac]
S +\S -0.5
(Xiiw ( )(Resii) ( )(Resii+1)
. (2 (2) ]
LYHJ(_ (S )(Resii)+(s )(Resii+1) 0.5
Zij (3 (3 ]
L (S )(Resii)+(s )(Resii+1) '0'5_
WRITEPRN("outl.dat" ,augment(X,Y ,Z))
XY z) XOT = (0.446 —-0.935 1.36 1 0.446 —0.935 1.36)
X Y Z
b=109 1) 0.1544842043000052 -0.8309602816338972 1.739002373452992
2) -0.1546564644916122 -0.8309877012171321 1.738816595998818
3) -0.1546895934029933 -1.402811812171239 2.310599650017793
4) 0.1544510649084589 -1.402554566347001 2.310637617902072



—_ —_
_ _4 _ 3
Z|F(X,Y,Z)o| = 6.609 x 10 Z|F(X,Y,Z)1| =1.264x 10 Z|

- NpOCTas NpoBepKa: NOACTaB/SEM BCE pPeLLEHNs B yHKLMKN, 6epém
abCoMIOTHbIE 3HAUYEHMUSI Pe3yNbTAaTOB U CYMMUPYEM MX IS KaXAOoi
(bYHKUMM OTAENbHO. YeM MeHbLLE NoJlyYeHHast BeNIMUMHa, TeM
TOYHee HalaeHbl KOPHMU.
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F(X,Y,Z)2| = 1.635x 10
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sz:=(51<1> 512 51<4>) fl(x,y) =0 s4:=(51<1> 512" g -0+o.01)

S2,f1,S4
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